I. megoldas: A nevezsk 0 értékét ki kell zarni, mert kiillonben egyenletiink értelmetlen. Tehat 2z + 1 #£ 0, azaz
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E kizart értékek figyelembe vételével, egyenletiink egyes tagjai a kovetkezGképpen alakithatok at:

A baloldal els6 tagja:

azaz x;é—§, és végil 3 —
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A baloldal mésodik tagja:
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A jobboldal:
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Egyenletiink tehat ilyen alakot olt:
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Tekintve, hogy az = = j:§ értékeket kizartuk, 0-t6l kiilonboz6 érték, amellyel egyenletiinket osztva, és a

jobboldalon 4-gyel egyszertsitve nyerjiik
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Mivel mar feltételeztiik, hogy = # —5 és x # —1, azért a torteket eltiintetve

(x+1)2z+3)+B—-2z)(z+1)=(1—2)(2z+ 3),

vagyis
2024+ Tr+3=0,

1
T = —3, |:I2 = —§:| .

amibdl

Ez utobbi gyokot kizartuk, tehat egyenletiink egyetlen gyoke
T = -3.
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II. megoldas: Legyen 230 1 y. Feltéve, hogy x # ii’ y-nak van értelme és ez 0-t6l kiilonboz6 érték.
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E behelyettesitést végrehajtva, egyenletiink igy alakul:
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vagyis
1—y 1 1—2y 1 1—-3y 1
(1) .1_ + .2_ = .3_ .
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Az y =1,y =2 és y =3 értékeket kizarva, ami megfelel az I. megoldasban kizart értékeknek, (1)-et y-nal szorozva
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A torteket eltavolitva
2-y)B -y +(1-2y)B3—y)=(1-3y)(2~-y),

vagyis

oy =17,
ahonnan
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Innen
T=-3
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